[MpomexyTouHas ntoroeasa atrectauyms « MOY COLU Ne2» no xumum B 11
Knacce.

KoHTpornbHas paborTa.
BapunaHTt-1

Nel
PaccTtaBbTe KOO PUUMEHTLI METOAOM 3NIEKTPOHHOIO BanaHca,
YKaXXnUTe OKMCNUTENb U BOCCTAHOBUTESTb:

KMnO4 +NH3 = KNO3 +MnO2+KOH .
Ne2

OI'Ipe,D,eJ'II/ITe,KaK M3IMEHNTCA CKOPOCTb peaKkunmn

2S502(r) +O2(r)=2S03(r) npu: a) yMeHbLUEHNN KOHUEHTpauumun
NCXOAHbIX BellecTs B 3 pa3a; 6) yBennyeHun gasneHus B 2 pasa.

Ne3
Hanuwwnte ypaBHEHMS aNEKTPONMTMYECKON AMcCcoLmMaumn BeLECTB:
KHCO3; Pb(OH)NO3; NasPO4; Fe(OH)2. Onpegenute Tvn cpeabl.

Ne4
CocTaBbTe MOMEKYNSPHbIE U MOHHbIE YPABHEHWNSA MONyYEHUS CONENn:
Cu(NOg)2, K2SiO3, NaCl.

Ne5
Mo COKpaLLI,éHHOMy MOHHOMY YpaBHEHUIO no,u,6epMTe MOJ1EKYIApPHOE:!

a) Zn +2 OH =Zn(OH)z;
6) 2H + SO3= H20 + SOa2.

Ne6
K 40 r 8% pactBopa optococdara HaTpusa npununn 10rp. 7 %
pacTBopa HUTpaTa cepebpa. HanmamnTte maccy BbiNaBLLErO ocagka.



KoHTponbHasa pabota no xumum 11 knacc.
BapwnaHT-2

Nel

PaccTtaBbTe KOO PUUMEHTLI METOAOM 3NIEKTPOHHOIO BanaHca,
YKaXkute OKUCInTEeNb U BOCCTAHOBUTESb:

Kl +H2S0O4(konu) = 12 + H2S + K2SO4 + H20.

Ne2
[MpeonoxuTte ycnoBmusa CMeLeHNA XMMNUYeCKoro paBHOBECUS BNpaBo
obpaTMMon XMMMNYECKON peakLmu:

2CO(r) +02(r) = 2C0O2 (r) +568 k[x
OtBeT 0bocHyuTE.
Ne3

CocTaBbTe MOMEKYNSAPHbIE U MOHHbIE YPaBHEHUS TMAPONN3a Conen:
Naz2S03 ; Fe2S3 ;BaClz2. Onpegenute ph cpegbl n nameHeHus
LiIBETOB MHONKATOPOB.

N4

Hanuwwnte ypaBHEHMS SNEKTPONUTUYECKON OUCCOLMaLNN:
NaH2BO3 ; Ba(OH)2 ; CH3COOH ; Co(OH)Cl2. lna nocnegHero
BELEeCTBa HanMWMTE KOHCTaHTY Anccoumauum,

Ne5
Mo cokpalEHHOMY MOHHOMY YpaBHEHMIO NoAGepUTE MONEKYIAPHOE:

a) H + OH = H20;
6) Al203 +6H = 2Al + 3H20.

Ne6
Bbluncnute o6b€M BbigenumeLuerocs rasa (H.y.),ecnm Kk 5 r mena,
B KOTOPOM MaccoBas gons kapboHaTa kanbums coctaensieT 85 %,
npununun 67 r 20 % pacteopa CONAHOM KUCNOT B pacTBOpeE.






